
Tulajdonosi nyilatkozat 

„TOKAJI VELED” című borpromóciós reklámfilm  

felhasználási feltételeiről 

 

 

A Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsa, mint a TOKAJI VELED című borpromóciós reklámfilm 

(továbbiakban: reklámfilm) korlátlan felhasználási és tovább használat engedélyezési joggal rendelkező 

kizárólagos tulajdonosa az alábbi feltételek elfogadása esetére hozzájárul a reklámfilm ezen feltételek 

szerinti felhasználásához.  

 

 

1. Hozzáférési lehetőség a reklámfilmhez: 

 

a.) A reklámfilm hozzáférését lehetővé tevő link a Tokaji Szőlő- és Bortermelési Közösségi 

Infrastruktúra Központ Nonprofit Kft. (székhelye: 3910. Tokaj, Dózsa György utca 2.) 

honlapján (http://landmarktokaj.hu/) elhelyezett leírás nyomán email-ben egyénileg, csak 

az igénylő számára működőképes linken keresztül férhető hozzá a felhasználóknak. A 

reklámfilm felhő alapú tárhelyről tölthető le az igénylési és regisztrációs folyamatot 

követően.  

 

b.) A reklámfilm felhasználási jogának megszerzéséhez, a levélben küldött felhasználási 

feltételeket elfogadó nyilatkozat megtétele, és letöltéskori azonosítás szükséges.  

 

c.) A reklámfilm felhasználási jogának megszerzését bármely természetes vagy jogi személy 

kezdeményezheti.  

 

 

2. A felhasználás feltételei: 

 

a.) A felhasználó akkor jogosult a reklámfilm felhasználására vonatkozó nyilatkozatot megtette 

és a Tokaji Szőlő- és Bortermelési Közösségi Infrastruktúra Központ Nonprofit Kft. 

honlapján regisztrálta magát.  

 

b.) A reklámfilm csak a Tokaji Borvidék jó hírnevének megőrzését, további erősítését szolgáló 

célból használható fel. Ennek megsértése a felhasználási jog elvesztését és kártérítési 

felelősség megalapozását eredményezheti.  

 

c.) A felhasználó köteles saját honlapján – amennyiben ilyennel rendelkezik – a honlapja 

látogatói számára a Tokaji Szőlő- és Bortermelési Közösségi Infrastruktúra Központ 

Nonprofit Kft. http://landmarktokaj.hu/ weboldalán található reklámfilm hozzáférésének 

feltételeit tartalmazó linket elérhetővé tenni.  

 

d.) További felhasználási jogot harmadik személy részére a felhasználó nem adhat, a 

reklámfilmet semmilyen módon nem változtathatja meg.  

 

e.) Tulajdonos a felhasználást ingyenesen biztosítja a felhasználási jog fennállásának 

időtartamára a felhasználó részére azzal, hogy kizárólagos és közvetlen felelősség a 

felhasználót terheli harmadik személy felé a személyhez fűződő vagyoni és személyes 

jogainak megsértéséért, illetve a mindenkori hatályos jogszabályi követelmények 

megsértéséért.   

 

  



3. A felhasználás terjedelme: 

 

a.) A reklámfilm jogszerű felhasználója időben és mennyiségben korlátlan felhasználási jogot 

kap a reklámfilm saját médiafelületén történő felhasználására.  

 

b.) A felhasználási jog nem foglalja magában a reklámfilm sokszorosításának a jogát kivéve, 

ha azt a tulajdonos írásban engedélyezi.  

 

 

4. A felhasználási jog megszűnése:  

 

a.) A tulajdonos bármikor jogosult azonnali hatállyal jelen hozzájáruló nyilatkozat és annak 

elfogadásán alapuló felhasználási jogot megvonni a felhasználó hivatalos (közhiteles 

nyilvántartásban szereplő) címére elektronikus és/vagy postai úton eljuttatott írásbeli 

nyilatkozatával.  

 

b.) A felhasználó is jogosult a felhasználási jogáról lemondani a tulajdonoshoz intézett írásbeli 

nyilatkozatával, de azt harmadik személyekre csak a tulajdonos hozzájárulásával ruházhatja 

át.  

 

 

5. Joghatóság: 

 

Jelen tulajdonosi nyilatkozaton és annak elfogadásán alapuló felhasználói jogviszonyra a 

magyar anyagi jog szabályai az irányadók, jogvita esetén a tulajdonos székhelye szerint 

illetékességgel és hatáskörrel rendelkező magyar bíróság kizárólagos illetékességű bíróságként 

jár el, amely eljárása során a magyar eljárási jogot alkalmazza.  

 


